

在2020年全国体校杯足球比赛(U14)总决赛中

# 菏泽“功夫足球队”晋级全国四强

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 12月5日,在2020年全国体校杯足球比赛(U14)总决赛中,曹州武术学校“功夫足球队”(右图)以2:1战胜山西大同体校,进入全国四强。

牡丹晚报全媒体记者了解到,2020年全国体校杯足球比赛总决赛由国家体育总局青少年体育司、中国足球协会主办,在江西·定南国家足球训练中心

举行,全国16强队伍参赛。菏泽曹州“功夫足球队”在小组赛中8:0战胜少林塔沟武校、10:1战胜汉中体校、2:3憾负梅州体校,以小组第二进入全国八强。

在当天下午的1/4决赛中,菏泽曹州“功夫足球队”对阵C组第一的山西大同体校。在球队永不言败的精神支柱下,主教练朱劲松正确指挥、全体队员不懈努力,最终以2:1获胜,进入全国四

强,成为本届比赛的一匹“黑马”。

据悉,菏泽曹州“功夫足球队”组建于2015年,由曹州武术学校优秀武术生组成。以每周5天足球课、2天武术课的“5+2”新模式,经过3年专业训练,这些武术生便通过足球获得人生的较高荣誉,2018年获山东省第24届运动会足球比赛第四名,2019年参加全国青超联赛获华北大区C组第一名。



国家一级作家孟中文做客菏泽博爱大讲堂——

## 谈人文情怀教您提高幸福指数



讲座现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 青松 通讯员 董国民) 12月5日下午,中国作协会员、国家一级作家、菏泽市作协副主席孟中文受邀走进菏泽博爱医院,以“工作人员的人文情怀与事业成就和幸福指数”为题主讲菏泽博爱大讲堂第九期,与医护人员分享了她眼中的人文情怀、事业成就和幸福指数。

孟中文以“读书的力量、名著的力量,多读书可以无形中增长知识和见识”开讲,从陆游的“王师北定中原日,家祭无忘告乃翁”、诗人在自己将要离世时还想着实现祖国完全统一的家国情怀,谈到杜甫的“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜”的“家天下”情怀,从岳飞“怒发冲冠……”彰显的爱国主义情怀,谈到辛弃疾“武能上马杀敌、文

能伏案作诗”彰显的大情怀……她还分析了“现代人的幸福指数为什么低”、如何坚定理想信念、如何树立家国情怀,以心系病患、心怀祖国的大情怀投入工作,以热爱感恩生活的小情怀投入家庭,提高自身的幸福感和成就感。

孟中文还分享了她作为一名作家的责任感和担当。她从事文学创作二十多年,先是写了十几年的小说,后开始写散文,最近两年又深入黄河滩区采访,写了长篇报告文学《大河平野——黄河滩区乡村振兴纪实》。

在讲座现场,孟中文还与医生、护士进行了互动,博得阵阵掌声。

讲座结束后,大家纷纷表示,要自觉提高道德素养和业务素质,做好本职工作,不忘医者初

能伏案作诗”彰显的大情怀……她还分析了“现代人的幸福指数为什么低”、如何坚定理想信念、如何树立家国情怀,以心系病患、心怀祖国的大情怀投入工作,以热爱感恩生活的小情怀投入家庭,提高自身的幸福感和成就感。

孟中文还分享了她作为一名作家的责任感和担当。她从事文学创作二十多年,先是写了十几年的小说,后开始写散文,最近两年又深入黄河滩区采访,写了长篇报告文学《大河平野——黄河滩区乡村振兴纪实》。

在讲座现场,孟中文还与医生、护士进行了互动,博得阵阵掌声。

讲座结束后,大家纷纷表示,要自觉提高道德素养和业务素质,做好本职工作,不忘医者初

能伏案作诗”彰显的大情怀……她还分析了“现代人的幸福指数为什么低”、如何坚定理想信念、如何树立家国情怀,以心系病患、心怀祖国的大情怀投入工作,以热爱感恩生活的小情怀投入家庭,提高自身的幸福感和成就感。

孟中文还分享了她作为一名作家的责任感和担当。她从事文学创作二十多年,先是写了十几年的小说,后开始写散文,最近两年又深入黄河滩区采访,写了长篇报告文学《大河平野——黄河滩区乡村振兴纪实》。

在讲座现场,孟中文还与医生、护士进行了互动,博得阵阵掌声。

讲座结束后,大家纷纷表示,要自觉提高道德素养和业务素质,做好本职工作,不忘医者初

市传统文化促进会第二次代表大会举行  
分享工作成绩和经验  
弘扬优秀传统文化



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅) 12月6日,菏泽市传统文化促进会第二次代表大会举行。会上,菏泽市以及各县区传统文化促进会和传统文化爱心组织负责人分享了近五年来的工作成绩和经验,选举产生了第二届领导班子成员及新一届传统文化促进会名誉会长、顾问等。

据菏泽市传统文化促进会会长韩中光介绍,菏泽市传统文化促进会自2016年成立以来,采取走出去、请进来的方式大力开展工作,积极举办了9次千人以上的大讲坛,并开展了传统文化进学校、进企业、进农村、进机关、进社区等“五进”工程,成立了义工团、讲师团、最美家庭委员会、艺术团、古琴艺术研究会等机构,还进行了机关建设。

各县区传统文化促进会工

作都开展得有声有色,深入人心。成武县传统文化促进会自2016年8月成立以来,多次举办孝心饺子宴进百村活动,还通过移风易俗美丽庭院活动促进和谐家庭建设,通过诵读比赛让传统文化进入校园,通过“共读一本书,幸福一家人”活动让传统文化进入普通家庭。除了注重内容的充实外,还注重活动形式的创新,通过交流、聊天等方式,在戏曲、舞蹈活动中穿插宣讲,让传统文化润泽民心。

菏泽市传统文化促进会成立以来,各行各业涌现出一大批积极弘扬优秀传统文化的先进集体和个人,为我市各项事业的快速发展做出了突出贡献。为了进一步促进、弘扬中国优秀传统文化事业的蓬勃发展,对80个先进单位和421名先进个人进行了表彰(上图)。

# 交通法规在心中 交通安全在手中

对促进道路安全畅通、推动社会文明进步、加强社会公德建设将产生深远影响,  
不断提高全民交通法制意识、安全意识和公德意识,为切实增强人民福祉,全面建成小康社会创造安全、  
畅通、文明、和谐的道路交通环境。

遵守交通信号 安全文明出行

